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Acassuso, 21 de abril del 2022



Protocolo COVID-19 vigente

.
Les recordamos que según lo establece el Decreto 867/2021, no deben concurrir al establecimiento educativo ante las siguientes situaciones: 

· Si son casos sospechosos, por presentar 2 o más síntomas compatibles al Covid.
· Si son casos de Covid-19, tanto confirmado por laboratorio o por criterio clínico epidemiológico. El período de aislamiento para casos confirmados se adecúa al estado de vacunación contra COVID-19. 
· -Si son contactos estrechos asintomáticos sin vacunación o esquema incompleto, el período de aislamiento para alumno/as es de 10 días desde el momento del último contacto con el caso confirmado, o 7 días de aislamiento y un test negativo a partir del séptimo día (test rápido de antígeno o técnicas moleculares).

Se considera esquema de vacunación completo en los menores de 18 años con dos dosis.

Por lo tanto, se considera esquema incompleto en personas menores de 18 años con menos de 2 dosis aplicadas

[bookmark: _GoBack]Reincorporación a la actividad educativa presencial: pasado el período de aislamiento y encontrarse con mejoría o sin síntomas, es recomendable presentar una prueba diagnóstica para el alta o presentar certificado médico para incorporarse a la actividad educativa presencial.

-Si son contactos estrechos asintomáticos, con esquema vacunación completo, se encuentran exceptuados de efectuar aislamiento preventivo pudiendo continuar con la actividad educativa presencial, extremando las medidas de cuidado (uso adecuado de barbijo, limpieza de manos y atención a posibles síntomas).

El uso del barbijo no es obligatorio, aunque lo recomendamos especialmente cuando hay casos de Covid positivo en el aula.
Cordialmente,

EQUIPO DE DIRECTIVO



Acassuso, le 21 avril  2022


Protocole COVID-19 en cours
.
Nous vous rappelons que selon le décret 867/2021, les élèves ne doivent pas fréquenter l'école dans les situations suivantes : 

· s'il s'agit de cas suspects, présentant 2 ou plusieurs symptômes compatibles avec le Covid.
· s'il s'agit de cas Covid-19, qu'ils soient confirmés par des critères épidémiologiques de laboratoire ou cliniques. La période d'isolement des cas confirmés est adaptée au statut vaccinal du Covid-19. 
· -S'il s'agit de contacts proches asymptomatiques sans vaccination ou à schéma incomplet, la période d'isolement des élèves est de 10 jours à partir du dernier contact avec le cas confirmé, ou de 7 jours d'isolement et d'un test négatif à partir du septième jour (test antigénique rapide ou techniques moléculaires).
Le calendrier de vaccination est considéré comme complet pour les enfants de moins de 18 ans avec deux doses.
Il est donc considéré comme incomplet chez les personnes de moins de 18 ans avec moins de 2 doses appliquées
Réinsertion dans l'activité éducative présentielle : une fois la période d'isolement passée et en cas d'amélioration ou d'absence de symptômes, il est conseillé de présenter un test diagnostique de sortie ou de présenter un certificat médical afin de pouvoir réintégrer l'activité éducative sur place.
S'il s'agit de contacts étroits asymptomatiques, avec un calendrier de vaccination complet, ils sont dispensés de l'isolement préventif et peuvent poursuivre l'activité éducative présentielle, en prenant des mesures d'extrême prudence (utilisation correcte des masques, nettoyage des mains et attention aux éventuels symptômes).
L'utilisation du masque n'est pas obligatoire, bien que nous la recommandions surtout lorsqu'il y a des cas Covid-positifs dans la classe.
Cordialement

ÉQUIPE DE DIRECTION
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